

Минздрав РФ расширил перечень медорганизаций, осуществляющих забор, заготовку и трансплантацию органов и (или) тканей человека. В число федеральных клиник, имеющих право на осуществление трансплантации, вошел Главный военный клинический госпиталь им. академика Н.Н. Бурденко, подведомственный Минобороны.

Трансплантацией, забором и заготовкой органов заниматься смогут в Воронежской областной детской клинической больнице №1, Смоленской ОКБ, Нижегородской ОКБ им. Н.А. Семашко, Волгоградском областном клиническом онкологическом диспансере, Детской РКБ и Больнице скорой помощи Минздрава Республики Татарстан.

Кузбасский клинический кардиологический диспансер им. Л.С. Барбараша вошел в список клиник, где разрешено проводить только трансплантацию. Центр диагностики и сердечно-сосудистой хирургии ХМАО, ГБК им. С.Н. Гринберга в Перми, Областная клиническая детская больница Свердловской области получили право на забор и заготовку органов для трансплантации.

Количество региональных клиник с правом на забор и заготовку органов и тканей, таким образом, увеличился со 164 до 173, список федеральных медорганизаций с правом на трансплантацию органов и тканей расширился с 47 до 48 позиций, а региональных – с 59 до 66.

В 2022 году Минздрав также расширил перечень медучреждений с правом трансплантации и забора органов и тканей, на тот момент всего на шесть позиций. Тогда возможность трансплантации, по сравнению с прошлой редакцией приказа, получили два федеральных медцентра – НМИЦ травматологии и ортопедии им. академика Г.А. Илизарова и НМИЦ глазных болезней им. Гельмгольца.

Возможность осуществлять заготовку органов и тканей для дальнейшей трансплантации получила Оренбургская областная клиническая станция переливания крови, а также хабаровские Краевая клиническая больница №1 им. профессора С.И. Сергеева и Краевая КБ им. профессора О.В. Владимирцева и Санкт-Петербургский клинический научно-практический центр специализированных видов медицинской помощи (онкологический).

Официальное опубликование правовых актов